
 

 

 

 

 

 
 امضا و تاریخ:        نمره باعدد:                       نمره با حروف:                      نام ونام خانوادگی دبیر مربوطه:                       

 

 ردیف دانش آموز خوبم، با توکل به پرودگار مهربان سوالات را با دقت بخوان و پاسخ مناسب را بنویس)ان شاء ا..... موفق باشی (              بارم
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 ( عبارت های زیر را مشخص کنید.×درستی )    ( یا نادرستی )

A- 2}مجموعه,
𝟒

𝟐
, 𝟑,   است. برابر {3,2}با مجموعه {𝟑

B- عددد−
√𝟐𝟓

𝟒
 ، گویا است. 

C-.دو مثلث متساوی الساقین دلخواه همیشه باهم متشابه هستند 

D-   مساوی    𝟐−(𝟑)−  حاصل  −
𝟏

 است.         𝟑𝟐
 

 
1 
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 .( مشخص کنید×در سوالات زیر فقط گزینه درست را با علامت )

A-  𝟑اگر ∈ (𝑨 ∪ 𝑩)  𝟑و ∉ 𝑨  : آن گاه    

𝟑الف( ∈ (𝑨 − 𝑩)                𝟑)ب ∈ (𝑩 − 𝑨)        )𝟑ج ∈ (𝑨 ∩ 𝑩                   درست است. 3و 2د(گزینه 

B- کدام گزینه صحیح است؟ 

𝑵الف( ∪ 𝒁 = 𝑵          )ب𝑹 − 𝑸′ = 𝑸             )ج𝑸 ∩ 𝑸′ = 𝑹                )د𝑾 ⊆ 𝑵 

C-  دو مثلث روبرو هم نهشت هستند.مقدارx,y کدام است؟ 

 
 

 x=1,y=5د(                 x=1,y=4ج(          x=2,y=3ب(               x=3,y=2الف(

D- مقدار√𝒙𝟐 .با کدام گزینه برابر است 

 𝒙𝟐د(                        x-ج(                    |x|ب(                xالف(

 

 

 
 

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید. 1

 

A- n(s).................در پرتاب یک سکه و یک تاس برابر است با، 

 

B- اگرx>0   ، و داشته باشیم |xy|=-(xy) (......................آن گاه داریمy>0وy<0) 

 

C- های قبلی برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است................نام دارد.استفاده از دانسته 

 

D- برابر است با ................... 23/476نماد علمی 
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 به نام خدا

                                   استان گیلان                                                 ت امتحانی درس  :  ریاضی)نوبت اول (سوالا

  صبح9شهرستان سیاهکل                                           ساعت شروع:                                                                    نهمپایه:  

 91/ 51/   51خ امتحان :   نام ونام خانوادگی :                                     آموزشگاه غیرانتفاعی دوره اول متوسطه ستایش                        تاری

 دقیقه     91مدت امتحان:                                                                                                                                                   
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 برگه دوم ازمون ریاضی نوبت دوم                                           پایه نهم         

1 
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 مجموعه زیر را بانوشتن اعضا نشان دهید.الف(

{
𝒙𝟐

𝒙 + 𝟏
|𝒙 ∈ 𝑵, 𝒙 < 𝟓} = 

 

 ب(مجموعه زیر را با نماد ریاضی بنویسید.
{1,3,5,...,11}= 

 

 ، مجموعه های زیر را به دست آورید.  B={2,5,8}و A={2,4,6}مجموعه ج(با توجه به 
A-B=                                                          A∩ 𝑩 =                                              (A-B)∩ (𝑩) = 
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 را به دست آورید. x,yبا هم مساوی هستند. مقدار  B={y}و  A={2x+1,3}مجموعه  1
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𝑨)در شکل زیر مجموعه  0/5 ∪ 𝑩) − (𝑨 ∩ 𝑪) .را هاشور بزنید 
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A={x|𝒙اعضای مجموعه  0/5 ∈ 𝑹, −𝟐 < 𝒙 ≤  را روی محور نشان دهید. {𝟔
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و𝟏−الف(بین  5
−𝟏

𝟐
 دو کسر بنویسید.  

 دو عدد گنگ بنویسید. 𝟔√و 3ب(بین 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 5
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 باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. c=2و  b=-1و   a=-2اگر  1
2a+b-c|=| 

 صورت بنویسید.ب(حاصل عبارت زیر را به ساده ترین 

√(𝟕 − 𝟓√𝟑)𝟐 = 
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  برگه سوم پایه نهم آزمون ریاضی نوبت دوم     

 OA=OC,OB=ODثابت کنید که قطرهای متوازی الاضلاع یکدیگر را نصف می کنند.یعنی در شکل مقابل نشان دهید که : 5
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 .برابرند AD,BCبر دایره مماس هستند.نشان دهید  BC,ADمرکز دایره است .Oدر شکل مقابل  1

 
 
 
 
 
 
 

 
12 

 را پیدا کنید. x,yبا هم متشابه هستند.مقدار  x+7,10,y-1با ضلع های  DEFبا مثلث   8و5و12به ضلع  ABCمثلث   1
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 را به دست آورید. x,yدر شکل مقابل مقدار  0/5
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درجه باشد . در طبیعت چند درجه است؟فاصله  31است .اگر زاویه بین خطوط در نقشه  10311در یک نقشه مقیاس نقشه  0/75

 سانتی متر باشد در نقشه چقدر است؟31111در طبیعت  دونقطه 
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 چه عددی است؟ xدر هر یک از تساوی های زیر 

𝟗√−𝟐𝟕
𝟑

=
(𝒙)𝟑

(−𝟒)𝟑                                                   
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 کسر زیر را گویا کنید.  0/5
𝟐

√𝒂𝟐𝟑 = 
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 نماد علمی هریک از عبارت های زیر را بنویسید. 1

124/023=                                          
𝟐𝟓×𝟏𝟎𝟓

𝟎/𝟓×𝟏𝟎−𝟑 = 
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 حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید.

𝒙𝟓 × 𝒚𝟐 × 𝒛

𝒙−𝟐 × 𝒚−𝟓 × 𝒛−𝟔
=                                           (−𝟐)𝟐 × (−

𝟏

𝟐
)−𝟔 = 
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 حاصل را به ساده ترین صورت بنویسید. 1
√𝟖×√𝟑𝟐

√𝟒
=                                                          √𝟐𝟕 + 𝟑√𝟕𝟓 − 𝟐√𝟑 =    
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  است......ما می توانیم ، افق برآمدنی  01
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